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Realiziamo imbarcazioni per il piacere di regalare nuove sensazioni: il vento, il mare, le onde, il gusto di guardare il tramonto e scoprire che 
può esistere un emozione nuova in un giorno nuovo.

We build boats for the pure pleasure of giving new sensations: wind, sea, waves, the simple joy of staring at the sunset, discovering that a 
new emotion can exists in a brand new day. 



  

TOP TOP class

TOP class
L’EVOLUZIONE VOTATA ALLA CLASSE
Top Class per Sacs significa emozione, lusso, tecnologia, stile e performance. Top Class è l’evoluzione della specie, è la gamma dove il gomone diviene 
antagonista dello yacht di lusso, in termini di qualità, finiture e charme, senza tuttavia modificare il DNA di un mezzo performante e sicuro.
Top Class di Sacs è specie dominante e compresenza di forza, bellezza, confort e sicurezza, semplicità d’uso e alta tecnoligia.
Equilibrio estetico e tecnologico, votato al piacere e alla sicurezza, per i privilegiati che potranno stringere tra le mani il comando di un gommone Top 
Class di Sacs. 

EVOLUTION DEDICATED TO CLASS
For Sacs, Top Class means emotions, luxury, technology, style and performance. Top Class is the evolution of a speacies, it is the range in which the RIB 
becomes the rival of the luxury yacht in terms of quality, finishes and charm, without modifying its DNA based on top performances and safety.
Top Class by Sacs is a dominating species that comprises strenght, beauty, comfort and safety, simplicity of use and high technolgy.
An aesthetic and technological balance t safe pleasure for the privileged person who choose to take control of a Top Class RIB by Sacs.
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TOP class LISTINO PREZZI

CARATTERISTICHE TECNICHE

Progetto: SACS
Des�ign: Chris�tian Grande Des�ignWorks�
Lunghezza fuoritutto: 8,43 mt EFB/ 
8,32 mt FB
Larghezza fuoritutto: 3,1 mt
Pes�caggio eliche: 0,5 mt
Capacità s�erbatoio carburante: 300 lt
Capacità s�erbatoio acqua:80 lt
Categoria CE: B
Pes�o con motori: 2 t
Portata pers�one: 16
Motorizzazione: Dies�el, Benzina

DOTAZIONE DI SERIE

Colori s�tandard: carena bianca, coper-
ta bianca, tubolare bianco, bottazzo 
grigio, ins�erti grigi, cus�cinerie avorio
Ancora in acciaio inox 7,5 Kg e catena
Autoclave
Bitte ormeggio
Bus�s�ola
Copricons�olle
Cus�cineria completa es�terna in cellula 
chius�a
Doccia es�terna
Tagliere
Gonfiatore elettrico
Lavello
Luci di navigazione
Parabrezza
Scaletta
Serbatoio acqua 80 lt
Serbatoio carburante 300 lt
Doppio tavolo es�terno
Teak pozzetto
Tromba incas�s�o
Volante Zulag Is�otta
Verricello elettrico

OPTIONAL

Acces�s�ori di bordo*
Antivegetativa
Bracket bimotore
Boiler elettrico
Carica batterie con impianto 220 V
Dotazioni di s�icurezza entro le 12 miglia**
Dotazioni di s�icurezza oltre le 12 miglia ***
Frigorifero da 42 lt
GPS Raymarine E90W
GPS Garmin touchs�creen 5008C
Jaguar s�pecial edition
Luci di cortes�ia pozzetto
Modulo eco per GPS
Pers�onalizzazione colore alles�timenti es�terni
Pers�onalizzazione colore s�cafo
Pers�onalizzazione colore tubolari
Luci di profondità per plancetta di poppa
Radio con comandi a dis�tanza e predis�pos�izione iPod
Timoneria idraulica
Tendalino a s�compars�a s�ervoas�s�is�tito
VHF
Plancetta di poppa

TAPPEZZERIA
Telo copris�cafo
Copris�eduta            
Set s�pugne cus�cineria es�terna   

Versione fuoribordo senza motorizzazione

Versione MerCruiser 1x320 HP Benzina
377 Mag piede Bravo 1

Versione MerCruiser 1x260 HP Benzina
5.0 MPI DTS piede Bravo 3

Versione VW 1x265 HP TDI 3.0 
piede Bravo 1

€ 1.850,00
€ 1.960,00
€ 5.200,00
€ 1.880,00
€ 1.325,00
€ 3.255,00
€ 4.360,00
€ 1.452,15
€ 4.900,00
€ 4.800,00
€ 9.230,00

€ 600,00
€ 1.545,00

Lis�tino ris�ervato
Lis�tino ris�ervato
Lis�tino ris�ervato

€ 890,00
€ 2.260,00
€ 2.760,00
€ 2.835,00

€ 800,00
€ 2.470,00

3.450,00
570,00

1.150,00

*Acces�s�ori di bordo:
4 cime ormeggio
6 parabordi con cime e copriparabordi
1 cas�s�etta attrezzi
Cavo banchina 220 V

**Dotazioni di s�icurezza entro le 12 miglia:
6 giubbotti s�alvagente
1 anulare con cima
1 mezzo marinaio
1 zattera di s�alvataggio entro le 12 miglia per 6 pers�one
1 boa galleggiante
1 kit fuochi

*** Dotazione di s�icurezza oltre le 12 miglia:
8 giubbotti s�alvagente
1 anulare con cima
1 mezzo marinaio
1 zattera di s�alvataggio oltre le12 miglia per 8 pers�one
1 boa galleggiante
1 kit fuochi

PRATICHE AMMINISTRATIVE
CE scafo e certificati potenza motori            € 330,00
Immatricolazione (es�clus�e s�pes�e notarili e tas�s�e regis�tro)     € 1.890,00
Licenza es�ercizio VHF                            € 275,00
Tras�crizione nomina armatore                          € 275,00
Precons�egna                                     Lis�tino ris�ervato

I prezzi s�ono da cons�iderars�i IVA es�clus�a, franco Cantiere.
Prezzi validi fino al 30/09/12

*Il cantiere costruttore si riserva il diritto di apportare modifiche agli 
alles�timenti indicati nel pres�ente lis�tino

€ 52.700,00

€ 71.450,00

€ 75.600,00

€ 86.500,00
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TOP class PRICE LIST

TECHNICAL SPECIFICATION

Project: SACS 
Design: Christian Grande DesignWorks
Lenght overall: 8,43 mt IB / 8,32 mt OB
Beam max: 3,18 mt
Draft at propeller: 0,5 mt
Fuel tank capacity: 300 lt circa
Fresh-water capacity: 80 lt
CE class: B
Weight with engine: about 2t 
Max persons: 16
Engine type: Diesel, Gasoline

STANDARD EQUIPMENTS

Standard colours: white hull, white 
deck, white tubular, grey rubbing stra-
ke, grey details, ivory cushions
Stainless steel 7,5 Kg anchor and chain
Surge tank
Mooring cleats
Compass
Consolle cover
Full external cushions kit
External shower
Teak chopping board
Electric inflating system
Sink
Navigation lights
Windscreen
Swimming ladder
Water tank 80 l
Fuel tank 300 l
Double external dining table
Cockpit
Embedded horn
Zulag steering wheel by Isotta
Electric winch

Outboard version (no engine)

MerCruiser 1x320 HP Gasoline
377 Mag Bravo 1

MerCruiser 1x260 HP Gasoline
5.0 MPI DTS Bravo 3

VW 1x265 HP TDI 3.0 Bravo 1

€ 52.700,00

€ 71.450,00

€ 75.600,00

€ 86.500,00

OPTIONALS

Onboard accessories*
Anti-fouling
Double engine bracket
Electric boiler
Battery charger 220 V
Safety equipment within 12 miles**
Safety equipment beyond 12 miles***
42 lt fridge
GPS Raymarine E90W
GPS Garmin touchscreen 5008C
Jaguar special edition
Cockpit courtesy lights
Eco module for GPS
Customization exterior colours
Customization hull colours
Customization tubular colours
Platform deep lights
Remote control hi-fi radio with iPod dock
Hydraulic steering system
Automatic bimini top
VHF
Rear swimming platform

UPHOLSTERY
Hull cover 
Seats cover 
External towelling kit

€ 1.850,00
€ 1.960,00
€ 5.200,00
€ 1.880,00
€ 1.325,00
€ 3.255,00
€ 4.360,00
€ 1.452,15
€ 4.900,00
€ 4.800,00
€ 9.230,00

€ 600,00
€ 1.545,00
Reserved
Reserved
Reserved
€ 890,00

€ 2.260,00
€ 2.760,00
€ 2.835,00

€ 800,00
€ 2.470,00

3.450,00
570,00

1.150,00

*Onboard accessories
4 mooring lines
6 fenders with covers
1 tool box
220 V shore cable

**Safety equipments within 12  miles
6 life jackets
1 lifebelt with rope
1 boat hook
1 liferaft - within 12 miles 6 passengers
1 floating buoy
1 signal rockets kit

***Safety equipments beyond 12 miles
8 life jackets
1 lifebelt with rope
1 boat hook
1 liferaft - beyond 12 miles 8 passengers
1 floating buoy
1 signal rockets kit

REGISTRATION MENAGEMENT
CE hull and engine power certification           € 330,00
Registration          € 1.890,00
VHF license              € 275,00
Owner trascription            € 275,00
Predelivery                    Reserved

Prices do not include VAT, Ex-Dealer.
Prices are valid until Sept 30th 2012.

*The builder reserves the right to make changes in productions in this 
pricelist.
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TOP class TOP class

CARATTERISTICHE TECNICHE

Progetto: SACS
Des�ign: Chris�tian Grande Des�ignWorks�
Lunghezza fuoritutto: 9,2 mt EFB/ 9,35 
mt FB
Larghezza fuoritutto: 3,10 mt
Pes�caggio eliche: 0,5 mt
Capacità s�erbatoio carburante: 400 lt
Capacità s�erbatoio acqua:80 lt
Categoria CE: B
Pes�o con motori: 2,5 t
Portata pers�one: 16
Motorizzazione: Dies�el, Benzina

DOTAZIONE DI SERIE

Colori s�tandard: carena bianca, coper-
ta bianca, tubolare bianco, bottazzo 
grigio, ins�erti grigi, cus�cinerie avorio
Ancora in acciaio inox 7,5 Kg e catena
Autoclave
Bitte ormeggio
Bus�s�ola
Cabina cons�olle 
Copricons�olle
Cus�cineria completa es�terna in cellula 
chius�a
Doccia es�terna
Tagliere
Frigorifero da 42 l
Gonfiatore elettrico
Lavello
Luci di navigazione
Porta laterale
Parabrezza
Scaletta
Serbatoio acqua 80 l
Serbatoio carburante 400 l
Tavolo es�terno
Teak pozzetto
Tienitibene cons�olle in acciaio
Tromba incas�s�o
Volante Zulag Is�otta
Verricello elettrico

OPTIONAL

Abarth s�pecial edition
Acces�s�ori di bordo*
Antivegetativa
Bracket bimotore
Boiler elettrico
Carica batterie con impianto 220 V
Dotazioni di s�icurezza entro le 12 miglia**
Dotazioni di s�icurezza oltre le 12 miglia ***
GPS Raymarine E90W
GPS Garmin touchs�creen 5008 C
Luci di cortes�ia pozzetto
Modulo eco per GPS
Pers�onalizzazione colore alles�timenti es�terni
Pers�onalizzazione colore s�cafo
Pers�onalizzazione colore tubolari
Luci di profondità per plancetta di poppa
Radio con comandi a dis�tanza e predis�pos�izione iPod
Timoneria idraulica
Tendalino a s�compars�a s�ervoas�s�is�tito
Teak a prua
VHF
WC elettrico
Plancetta di poppa

TAPPEZZERIA
Telo copris�cafo
Copris�eduta
Set s�pugne cus�cineria es�terna
Set 4 as�ciugamani
Cus�cino interno (vers�ione s�enza wc)

Versione fuoribordo senza motorizzazione

Versione MerCruiser 2x220 HP Benzina
piede Alpha

Versione MerCruiser 2x260 HP Benzina 
5.0 MPI DTS piede Bravo 1 

Versione VW 1x350 HP TDI 4.2 Diesel 
piede Bravo 1

Versione VW 2x225 HP TDI 3.0 Diesel
piede Bravo 1

€ 74.700,00

€ 104.250,00

€ 110.650,00

€ 123.170,00

€ 139.500,00
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LISTINO PREZZI

€ 15.000,00
€ 1.850,00
€ 1.960,00
€ 5.200,00
€ 1.880,00
€ 1.325,00
€ 3.255,00
€ 4.360,00
€ 5.145,00
€ 3.255,00
€ 4.360,00

€ 600,00
€ 1.545,00

Lis�tino ris�ervato
Lis�tino ris�ervato
Lis�tino ris�ervato

€ 890,00
€ 2.260,00
€ 2.760,00
€ 2.835,00
€ 2.520,00

€ 800,00
€ 2.205,00
€ 2.470,00

€ 3.450,00
€ 570,00

€ 1.155,00
€ 275,00
€ 890,00

*Acces�s�ori di bordo:
4 cime ormeggio
6 parabordi con cime e copriparabordi
1 cas�s�etta attrezzi
Cavo banchina 220 V

**Dotazioni di s�icurezza entro le 12 miglia:
6 giubbotti s�alvagente
1 anulare con cima
1 mezzo marinaio
1 zattera di s�alvataggio entro le 12 miglia per 6 pers�one
1 boa galleggiante
1 kit fuochi

*** Dotazione di s�icurezza oltre le 12 miglia:
8 giubbotti s�alvagente
1 anulare con cima
1 mezzo marinaio
1 zattera di s�alvataggio oltre le12 miglia per 8 pers�one
1 boa galleggiante
1 kit fuochi

PRATICHE AMMINISTRATIVE
CE scafo e certificati potenza motori            € 330,00
Immatricolazione (es�clus�e s�pes�e notarili e tas�s�e regis�tro)     € 1.890,00
Licenza es�ercizio VHF                            € 275,00
Tras�crizione nomina armatore                          € 275,00
Precons�egna                                     Lis�tino ris�ervato

I prezzi s�ono da cons�iderars�i IVA es�clus�a, franco Cantiere.
Prezzi validi fino al 30/09/12

*Il cantiere costruttore si riserva il diritto di apportare modifiche agli 
alles�timenti indicati nel pres�ente lis�tino
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PRICE LIST

OPTIONALS

Abarth special edition   
onboard accessories*
anti-fouling
double engine bracket
electric boiler
battery charger 220 V
safety equipment within 12 miles**
safety equipment beyond 12 miles***
GPS Raymarine E90W
GPS Garmin touchscreen 5008 C
cockpit courtesy lights
eco module for GPS
customization exterior colours
customization hull colours
customization tubular colours
platform deep lights
remote control hi-fi radio with iPod dock
hydraulic steering system
automatic bimini top
teak on the bow
VHF
electric WC
rear swimming platform

UPHOLSTERY
hull cover 
seats cover 
external towelling kit
4 towels
interior bedding kit

€ 15.000,00
€ 1.850,00
€ 1.960,00
€ 5.200,00
€ 1.880,00
€ 1.325,00
€ 3.255,00
€ 4.360,00
€ 5.145,00
€ 4.360,00

€ 600,00
€ 1.545,00
Reserved
Reserved
Reserved
€ 890,00

€ 2.260,00
€ 2.760,00
€ 2.835,00
€ 2.520,00

€ 800,00
€ 2.205,00
€ 2.470,00

€ 3.450,00
€ 570,00

€ 1.155,00
€ 275,00
€ 890,00

*Onboard accessories
4 mooring lines
6 fenders with covers
1 tool box
220 V shore cable

**Safety equipments within 12  miles
6 life jackets
1 lifebelt with rope
1 boat hook
1 liferaft - within 12 miles 6 passengers
1 floating buoy
1 signal rockets kit

***Safety equipments beyond 12 miles
8 life jackets
1 lifebelt with rope
1 boat hook
1 liferaft - beyond 12 miles 8 passengers
1 floating buoy
1 signal rockets kit

REGISTRATION MENAGEMENT
CE hull and engine power certification           € 330,00
Registration          € 1.890,00
VHF license              € 275,00
Owner trascription            € 275,00
Predelivery                    Reserved

Prices do not include VAT, Ex-Dealer.
Prices are valid until Sept 30th 2012.

*The builder reserves the right to make changes in productions in this 
pricelist.

TOP class TOP class

TECHNICAL SPECIFICATION

Project: SACS 
Design: Christian Grande DesignWorks
Lenght Overall: 9,2 mt IB / 9,35 mt OB
Beam max: 3,1 mt
Draft at propeller: 0,5 mt
Fuel tank capacity: 400 lt 
Fresh-water capacity: 80 lt
CE class: B
Weight with engine: 2,5 t
Max persons: 16 
Engine type: Diesel, Gasoline 

STANDARD EQUIPMENTS

Standard colours: white hull, white 
deck, white tubular, grey rubbing stra-
ke, grey details, ivory cushions
Stainless steel 7,5 Kg anchor and chain
Surge tank
Mooring cleats
Compass
Dashboard cabin
Consolle cover
Full external cushions kit
External shower
Chopping board
42 l fridge
Electric inflating system
Sink
Navigation lights
Side door
Windscreen
Swimming ladder
Water tank 80 l
Fuel tank 400 l
External dining table
Teak cockpit
Dashboard stainless steel handrails
Embedded horn
Zulag steering wheel by Isotta
Electric winch

Outboard version (no engine)

MerCruiser 4.3x220 HP Gasoline Alpha

MerCruiser 2x260 HP Gasoline 
5.0 MPI DTS Bravo 1 

VW 1x350 HP TDI 4.2 Diesel Bravo 1

VW 2x225 HP TDI 3.0 Diesel Bravo 1

€ 74.700,00

€ 104.250,00

€ 110.650,00

€ 123.170,00

€ 139.500,00

 |   STRIDER 9



TOP 
STRIDER 11

TOP class

STRIDER 11



TOP class TOP class

CARATTERISTICHE TECNICHE

Progetto: SACS
Des�ign: Chris�tian Grande Des�ignWorks�
Lunghezza fuoritutto: 11 mt
Larghezza fuoritutto: 3,73 mt
Pes�caggio eliche: 0,9 mt
Capacità s�erbatoio carburante: 500 lt
Capacità s�erbatoio acqua: 130 lt
Categoria CE: B
Pes�o con motori: 3,5 t
Pos�ti letto s�ottocoperta: 2
Portata pers�one: 14
Motorizzazione: Dies�el, Benzina

DOTAZIONE DI SERIE

Colori s�tandard: carena bianca, coper-
ta bianca, tubolare bianco, bottazzo 
grigio, ins�erti grigi, cus�cinerie avorio
Alles�timento cabina in legno
Ancora in acciaio inox 10 Kg e catena
Attuatore elettrico vano motori
Autoclave
Bitte ormeggio
Bus�s�ola
Cabina con letto matrimoniale
Coperta in teak
Copricrus�cotto
Cus�cineria completa es�terna in cellula 
chius�a
Cus�cineria interno cabina completa
Doccia es�terna
Tagliere
Frigorifero a cas�s�etto da 65 l
Gonfiatore elettrico
Lavello
Luci di navigazione
Oblò laterali
Parabrezza
Scaletta
Serbatoio acqua 130 l
Serbatoio acque nere
Serbatoio carburante 500 l
Tavolo es�terno
Tientibene cons�olle in acciaio
Toilette s�eparata con WC, lavello e 
doccia
Tromba incas�s�o
Volante Zulag Is�otta
Verricello elettrico

Versione fuoribordo senza motorizzazione

Versione MerCruiser 5.0 2x260 HP 
Benzina DTS piede Bravo 3

Versione MerCruiser 2x320 HP Benzina
377 Mag DTS piede Bravo 3

Versione VW 2x265 HP TDI 3.0
pide Bravo 3

Versione MerCruiser Cummins 2xQSD
4.2 320 DTS Diesel piede Bravo 3

Versione VW 2x350 HP TDI 5.0
piede Bravo 3

€ 131.900,00

€ 168.670,00

€ 179.270,00

€ 209.060,00

€ 217.900,00

€ 230.500,00

OPTIONAL

Acces�s�ori di bordo*
Antivegetativa
Bracket bimotore
Boiler elettrico
Carica batterie con impianto 220 V
Dotazioni di s�icurezza entro le 12 miglia**
Dotazioni di s�icurezza oltre le 12 miglia ***
Elica di prua
GPS Raymarine E 120W
GPS 5012 Garmin touchs�creen
Luci di cortes�ia pozzetto
Modulo eco per GPS
Pers�onalizzazione colore alles�timenti es�terni
Pers�onalizzazione colore s�cafo
Pers�onalizzazione colore tubolari
Luci di profondità per plancetta di poppa
Radio con comandi a dis�tanza e predis�pos�izione iPod
Timoneria idraulica
Tendalino a s�compars�a s�ervoas�s�is�tito
VHF Raymarine/Garmin
Hard Top Inox
Plancetta di poppa

TAPPEZZERIA
Telo copris�cafo
Copris�eduta
Set s�pugne cus�cineria es�terna
Set 4 as�ciugamani
Set lenzuola cus�cineria interna
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€ 1.850,00
€ 1.960,00
€ 5.200,00
€ 1.880,00
€ 1.325,00
€ 3.255,00
€ 4.360,00
€ 7.140,00
€ 5.900,00
€ 5.100,00

€ 600,00
€ 1.545,00

Lis�tino ris�ervato
Lis�tino ris�ervato
Lis�tino ris�ervato

€ 890,00
€ 2.260,00
€ 2.760,00
€ 3.045,00
€ 1.985,00
€ 5.985,00
€ 2.470,00

€ 3.450,00
 € 570,00

€ 1.155,00
€ 275,00

€ 1.260,00

*Acces�s�ori di bordo:
4 cime ormeggio
6 parabordi con cime e copriparabordi
1 cas�s�etta attrezzi
Cavo banchina 220 V

**Dotazioni di s�icurezza entro le 12 miglia:
6 giubbotti s�alvagente
1 anulare con cima
1 mezzo marinaio
1 zattera di s�alvataggio entro le 12 miglia per 6 pers�one
1 boa galleggiante
1 kit fuochi

*** Dotazione di s�icurezza oltre le 12 miglia:
8 giubbotti s�alvagente
1 anulare con cima
1 mezzo marinaio
1 zattera di s�alvataggio oltre le12 miglia per 8 pers�one
1 boa galleggiante
1 kit fuochi

PRATICHE AMMINISTRATIVE
CE scafo e certificati potenza motori            € 330,00
Immatricolazione (es�clus�e s�pes�e notarili e tas�s�e regis�tro)     € 1.890,00
Licenza es�ercizio VHF                            € 275,00
Tras�crizione nomina armatore                          € 275,00
Precons�egna                                     Lis�tino ris�ervato

I prezzi s�ono da cons�iderars�i IVA es�clus�a, franco Cantiere.
Prezzi validi fino al 30/09/12

*Il cantiere costruttore si riserva il diritto di apportare modifiche agli 
alles�timenti indicati nel pres�ente lis�tino



 |   STRIDER 11

PRICE LIST

OPTIONALS

Onboard accessories*
Anti-fouling
Double engine bracket
Electric boiler
Battery charger 220 V
Safety equipment within 12 miles**
Safety equipment beyond 12 miles***
Bow thruster
GPS Raymarine E120W
GPS Garmin touchscreen 5012
Cockpit courtesy lights
Eco module for GPS
Customization exterior colours
Customization hull colours
Customization tubular colours
Platform deep light
Remote control hi-fi radio with iPod dock
Hydraulic steering system
Automatic bimini top
VHF Raym arine/Garmin
Hard Top Inox
Rear swimming platform

UPHOLSTERY
Hull cover 
Seats cover 
External towelling kit
4 towels
Interior bedding kit

€ 1.850,00
€ 1.960,00
€ 5.200,00
€ 1.880,00
€ 1.325,00
€ 3.255,00
€ 4.360,00
€ 7.140,00
€ 5.900,00
€ 5.100,00

€ 600,00
€ 1.545,00
Reserved
Reserved
Reserved
€ 890,00

€ 2.260,00
€ 2.760,00
€ 3.045,00
€ 1.985,00
€ 5.985,00
€ 2.470,00

€ 3.450,00
 € 570,00

€ 1.155,00
€ 275,00

€ 1.260,00

*Onboard accessories
4 mooring lines
6 fenders with covers
1 tool box
220 V shore cable

**Safety equipments within 12  miles
6 life jackets
1 lifebelt with rope
1 boat hook
1 liferaft - within 12 miles 6 passengers
1 floating buoy
1 signal rockets kit

***Safety equipments beyond 12 miles
8 life jackets
1 lifebelt with rope
1 boat hook
1 liferaft - beyond 12 miles 8 passengers
1 floating buoy
1 signal rockets kit

REGISTRATION MENAGEMENT
CE hull and engine power certification           € 330,00
Registration          € 1.890,00
VHF license              € 275,00
Owner trascription            € 275,00
Predelivery                    Reserved

Prices do not include VAT, Ex-Dealer.
Prices are valid until Sept 30th 2012.

*The builder reserves the right to make changes in productions in this 
pricelist.

TOP class TOP class

TECHNICAL SPECIFICATION

Project: SACS 
Design: Christian Grande DesignWorks
Lenght Overall: 11,00 mt
Beam max: 3,73 mt
Draft at propeller: 0,9 mt
Fuel tank capacity: 500 lt
Fresh-water capacity: 130 lt
CE class: B
Weight with engine: 3,5 t 
Sleeping accomodation: 2
Max persons: 14
Engine type: Diesel, Gasoline

STANDARD EQUIPMENTS

Standard colours: white hull, white 
deck, white tubular, grey rubbing stra-
ke, grey details, ivory cushions
Wood finished interior cabin
Stainless steel 10 Kg anchor and chain
Engine room electric actuator
Surge tank
Mooring cleats
Compass
Double bed cabin
Teak deck
Consolle cover
Full external cushions kit
Full internal cushions kit
External shower
Chopping board
65 l drawer fridge
Electric inflating system
Sink
Navigation lights
Side portholes
Windscreen
Swimming ladder
Water tank 130 l
Waste tank
Fuel tank 500 l
External dining table
Dashboard stainless steel handrails
Private toilett with wc, shower and sink
Embedded horn
Zulag steering wheel by Isotta
Electric winch

Outboard version (no engine)

MerCruiser 5.0 2x260 HP 
Gasoline DTS Bravo 3

MerCruiser 2x320 HP Gasoline
377 Mag DTS Bravo 3

VW 2x265 HP TDI 3.0 Bravo 3

MerCruiser Cummins 2 X QSD 4.2
320 DTS Diesel Bravo 3

VW 2x350 HP TDI 5.0 Bravo 3

€ 131.900,00

€ 168.670,00

€ 179.270,00

€ 209.060,00

€ 217.900,00

€ 230.500,00
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TOP class TOP class

CARATTERISTICHE TECNICHE

Progetto: SACS
Des�ign: Chris�tian Grande Des�ignWorks�
Lunghezza fuoritutto: 12,5 mt
Larghezza fuoritutto: 3,69 mt
Pes�caggio eliche: 0,8 mt
Capacità s�erbatoio carburante: 560 lt
Capacità s�erbatoio acqua:80 lt
Categoria CE: B
Pes�o con motori: 5 t
Pos�ti letto s�ottocoperta: 2
Portata pers�one: 12 
Motorizzazione: Dies�el, Benzina

DOTAZIONE DI SERIE

Colori s�tandard: carena bianca, coper-
ta bianca, tubolare bianco, bottazzo 
grigio, ins�erti grigi, cus�cinerie avorio
Alles�timento  cabina in legno
Ancora in acciaio inox 10 Kg e catena
Attuatore elettrico vano motori
Autoclave
Bitte ormeggio
Bus�s�ola
Cabina con letto matrimoniale
Coperta in teak
Cus�cineria completa es�terna in cellula 
chius�a
Cus�cineria interno cabina completa
Doccia es�terna
Fornello
Frigorifero da 50 lt
Gonfiatore elettrico
Lavello
Luci di navigazione
Oblò laterali
Parabrezza
Pas�s�o uomo
Quadro elettrico generale
Scaletta
Serbatoio acqua 80 lt
Serbatoio acque nere
Serbatoio carburante 560 lt
Tavolo es�terno
Tientibene cons�olle in acciaio
Tromba incas�s�o
Volante Zulag Is�otta
Verricello elettrico
WC elettrico interno cabina

Versione fuoribordo senza motorizzazione

Versione MerCruiser 2x320 HP Benzina
377 Mag piede BRAVO 3

Versione MerCruiser 2x430 HP Benzina
8.2 Mag DTS HO piede Bravo 3

Versione MerCruiser Cummins 
2xQSD 4.2 320 DTS Disel piede Bravo 3

Versione VW 2x350 HP TDI 5.0 
piede Bravo 3

€ 148.050,00

€ 195.400,00

€ 218.250,00

€ 234.050,00

€ 246.650,00

OPTIONAL

Acces�s�ori di bordo*
Antivegetativa
Bracket bimotore
Boiler elettrico
Cabina di poppa
Carica batterie con impianto 220 V
Dotazioni di s�icurezza entro le 12 miglia**
Dotazioni di s�icurezza oltre le 12 miglia ***
Elica di prua
GPS Raymarine C120W
GPS Garmin touchs�creen 5012
Luci di cortes�ia pozzetto
Modulo eco per GPS
Pers�onalizzazione colore alles�timenti es�terni
Pers�onalizzazione colore s�cafo
Pers�onalizzazione colore tubolari
Luci di profondità per plancetta di poppa
Radio con comandi a dis�tanza e predis�pos�izione iPod
Supplemento per frigo a cas�s�etto
Timoneria idraulica
Tendalino
VHF
Plancetta di poppa

TAPPEZZERIA
Telo copris�cafo
Copris�eduta
Set s�pugne cus�cineria es�terna
Set 4 as�ciugamani
Set lenzuola cus�cineria interna
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LISTINO PREZZI

€ 1.850,00
€ 1.960,00
€ 5.200,00
€ 1.880,00
€ 8.780,00
€ 1.325,00
€ 3.255,00
€ 4.360,00
€ 7.140,00
€ 5.100,00
€ 5.100,00

€ 600,00
€ 1.545,00

Lis�tino ris�ervato
Lis�tino ris�ervato
Lis�tino ris�ervato

€ 890,00
€ 2.260,00

€ 975,00
€ 2.760,00
€ 2.520,00

€ 800,00
€ 2.470,00

€ 3.450,00
 € 570,00

€ 1.155,00
€ 275,00

€ 1.260,00

*Acces�s�ori di bordo:
4 cime ormeggio
6 parabordi con cime e copriparabordi
1 cas�s�etta attrezzi
Cavo banchina 220 V

**Dotazioni di s�icurezza entro le 12 miglia:
6 giubbotti s�alvagente
1 anulare con cima
1 mezzo marinaio
1 zattera di s�alvataggio entro le 12 miglia per 6 pers�one
1 boa galleggiante
1 kit fuochi

*** Dotazione di s�icurezza oltre le 12 miglia:
8 giubbotti s�alvagente
1 anulare con cima
1 mezzo marinaio
1 zattera di s�alvataggio oltre le12 miglia per 8 pers�one
1 boa galleggiante
1 kit fuochi

PRATICHE AMMINISTRATIVE
CE scafo e certificati potenza motori            € 330,00
Immatricolazione (es�clus�e s�pes�e notarili e tas�s�e regis�tro)     € 1.890,00
Licenza es�ercizio VHF                            € 275,00
Tras�crizione nomina armatore                          € 275,00
Precons�egna                                     Lis�tino ris�ervato

I prezzi s�ono da cons�iderars�i IVA es�clus�a, franco Cantiere.
Prezzi validi fino al 30/09/12

*Il cantiere costruttore si riserva il diritto di apportare modifiche agli 
alles�timenti indicati nel pres�ente lis�tino
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PRICE LIST

OPTIONALS

Onboard accessories*
Anti-fouling
Double engine bracket
Electric boiler
Stern cabin
Battery charger 220 V
Safety equipment within 12 miles**
Safety equipment beyond 12 miles***
Bow thruster
GPS Raymarine C120W
GPS Garmin touchscreen 5012
Cockpit courtesy lights
Eco module for GPS
Customization exterior colours
Customization hull colours
Customization tubular colours
Platform deep lights
Remote control hi-fi radio with iPod dock
Drawer fridge
Hydraulic steering system
Bimini top
VHF
Rear swimming platform

UPHOLSTERY
Hull cover 
Seats cover 
External towelling kit
4 towels
Interior bedding kit

€ 1.850,00
€ 1.960,00
€ 5.200,00
€ 1.880,00
€ 8.780,00
€ 1.325,00
€ 3.255,00
€ 4.360,00
€ 7.140,00
€ 5.100,00
€ 5.100,00

€ 600,00
€ 1.545,00
Reserved
Reserved
Reserved
€ 890,00

€ 2.260,00
€ 975,00

€ 2.760,00
€ 2.520,00

€ 800,00
€ 2.470,00

€ 3.450,00
 € 570,00

€ 1.155,00
€ 275,00

€ 1.260,00

*Onboard accessories
4 mooring lines
6 fenders with covers
1 tool box
220 V shore cable

**Safety equipments within 12  miles
6 life jackets
1 lifebelt with rope
1 boat hook
1 liferaft - within 12 miles 6 passengers
1 floating buoy
1 signal rockets kit

***Safety equipments beyond 12 miles
8 life jackets
1 lifebelt with rope
1 boat hook
1 liferaft - beyond 12 miles 8 passengers
1 floating buoy
1 signal rockets kit

REGISTRATION MENAGEMENT
CE hull and engine power certification           € 330,00
Registration          € 1.890,00
VHF license              € 275,00
Owner trascription            € 275,00
Predelivery                    Reserved

Prices do not include VAT, Ex-Dealer.
Prices are valid until Sept 30th 2012.

*The builder reserves the right to make changes in productions in this 
pricelist.

TOP class TOP class

TECHNICAL SPECIFICATION

Project: SACS 
Design: Christian Grande DesignWorks
Lenght Overall: 12,5 mt
Beam max: 3,69 mt
Draft at propeller: 0,8 mt
Fuel tank capacity: 560 lt
Fresh-water capacity: 80 lt
CE class: B
Weight with engine: 5 t
Sleeping accomodation: 2
Max persons: 12
Engine type: Diesel, Gasoline

STANDARD EQUIPMENTS

Standard colours: white hull, white 
deck, white tubular, grey rubbing stra-
ke, grey details, ivory cushions
Cabin wood outfitting
Stainless steel anchor w/10Kg chain
Engine room electric actuators
Surge tank
Mooring cleats
Compass
Double bed cabin
Teak deck
Consolle cover
Full external cushions kit
Full internal cushions kit
External shower
Stove
50 l fridge
Electric inflating system
Sink
Navigation lights
Side portholes
Windscreen
Hatch
General switchboard
Swimming ladder 
Water tank 80 l
Waste water tank
Fuel tank 560 l
External dining table
Dashboard stainless steel handrails
Embedded horn
Electric winch
Zulag steering wheel by Isotta
Electric wc inside cabin

Outboard version (no egine)

MerCruiser 2x320 HP Gasoline
377 Mag Bravo 3

MerCruiser 2x430 HP Gasoline
8.2 Mag DTS HO Bravo 3

MerCruiser Cummins 2xQSD 4.2 
320 DTS Disel Bravo 3

VW 2x350 HP TDI 5.0 Bravo 3

€ 148.050,00

€ 195.400,00

€ 218.250,00

€ 234.050,00

€ 246.650,00
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TOP class TOP class

CARATTERISTICHE TECNICHE

Progetto: SACS
Des�ign: Chris�tian Grande Des�ignWorks�
Lunghezza fuoritutto: 13,35 mt
Larghezza fuoritutto: 3,83 mt
Pes�caggio eliche: 0,8 mt
Capacità s�erbatoio carburante: 800 lt
Capacità s�erbatoio acqua:130 lt
Categoria CE: B
Pes�o con motori: 6 t
Pos�ti letto s�ottocoperta: 2
Portata pers�one: 15
Motorizzazione: Dies�el, Benzina

DOTAZIONE DI SERIE

Colori s�tandard: carena bianca, coper-
ta bianca, tubolare bianco, bottazzo 
grigio, ins�erti grigi, cus�cinerie avorio
Alles�timento cabina in legno
Ancora in acciaio inox 10Kg con 
catena 
Attuatori elettrici vano motori 
Autoclave 
Bitte ormeggio 
Bus�s�ola 
Cabina con letto matrimoniale 
Coperta in teak 
Copricrus�cotto 
Cus�cineria completa es�terna in cellula 
chius�a 
Cus�cineria interno cabina completa 
Doccia es�terna 
Tagliere
Frigorifero a cas�s�etto da 65 lt 
Gonfiatore elettrico 
Lavello 
Luci di navigazione 
Oblò laterali 
Parabrezza 
Pas�s�o uomo
Scaletta 
Serbatoio acqua 130 l 
Serbatoioi acque nere
Serbatoio carburante 800 l 
Tavolo es�terno 
Tientibene cons�olle in acciaio 
Tromba incas�s�o
Verricello elettrico 
Volante Zulag Is�otta 
Bagno s�eparato completo di doccia e 
WC

Versione fuoribordo senza motorizzazione

Versione MerCruiser 2x430 HP Benzina
8.2 Mag DTS HO piede Bravo 3

Versione MerCruiser Cummins 2xQSD 4.2
320 DTS Diesel piede Bravo 3

Versione VW 2x350 HP TDI 5.0 
piede Bravo 3

Versione FPT 2x560 HP Diesel 
trasmissioni di superficie Arneson ASD10

€ 190.150,00

€ 260.300,00

€ 276.180,00

€ 288.750,00

 € 359.650,00

OPTIONAL

Acces�s�ori di bordo*
Antivegetativa
Bracket bimotore
Boiler elettrico
Cabina di poppa
Carica batterie con impianto 220 V
Dotazioni di s�icurezza entro le 12 miglia**
Dotazioni di s�icurezza oltre le 12 miglia ***
Elica di prua
GPS Raymarine E 120W
GPS 5012 Garmin touchs�creen
Luci di cortes�ia pozzetto
Modulo eco per GPS
Pers�onalizzazione colore alles�timenti es�terni
Pers�onalizzazione colore s�cafo
Pers�onalizzazione colore tubolari
Luci di profondità per plancetta di poppa
Radio con comandi a dis�tanza e predis�pos�izione iPod
Timoneria idraulica
Tendalino
Hard Top Inox
Hard Top GRP
VHF Raymarine/Garmin
Plancetta di poppa

TAPPEZZERIA
Telo copris�cafo
Copris�eduta
Set s�pugne cus�cineria es�terna
Set 4 as�ciugamani
Set lenzuola cus�cineria interna
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LISTINO PREZZI

€ 1.850,00
€ 1.960,00
€ 5.200,00
€ 1.880,00
€ 8.780,00
€ 1.325,00
€ 3.255,00
€ 4.150,00
€ 7.140,00
€ 5.900,00
€ 5.100,00

€ 600,00
€ 1.545,00

Lis�tino ris�ervato
Lis�tino ris�ervato
Lis�tino ris�ervato

€ 1.765,00
€ 2.260,00
€ 2.760,00
€ 3.360,00
€ 5.985,00

€ 17.000,00
€ 800,00

€ 2.470,00

€ 3.450,00
 € 570,00

€ 1.155,00
€ 275,00

€ 1.260,00

*Acces�s�ori di bordo:
4 cime ormeggio
6 parabordi con cime e copriparabordi
1 cas�s�etta attrezzi
Cavo banchina 220 V

**Dotazioni di s�icurezza entro le 12 miglia:
6 giubbotti s�alvagente
1 anulare con cima
1 mezzo marinaio
1 zattera di s�alvataggio entro le 12 miglia per 6 pers�one
1 boa galleggiante
1 kit fuochi

*** Dotazione di s�icurezza oltre le 12 miglia:
8 giubbotti s�alvagente
1 anulare con cima
1 mezzo marinaio
1 zattera di s�alvataggio oltre le12 miglia per 8 pers�one
1 boa galleggiante
1 kit fuochi

PRATICHE AMMINISTRATIVE
CE scafo e certificati potenza motori            € 330,00
Immatricolazione (es�clus�e s�pes�e notarili e tas�s�e regis�tro)     € 1.890,00
Licenza es�ercizio VHF                            € 275,00
Tras�crizione nomina armatore                          € 275,00
Precons�egna                                     Lis�tino ris�ervato

I prezzi s�ono da cons�iderars�i IVA es�clus�a, franco Cantiere.
Prezzi validi fino al 30/09/12

*Il cantiere costruttore si riserva il diritto di apportare modifiche agli 
alles�timenti indicati nel pres�ente lis�tino
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PRICE LIST

OPTIONALS

Onboard accessories*
Anti-fouling
Double engine bracket
Electric boiler
Stern cabin
Battery charger 220 V
Safety equipment within 12 miles**
Safety equipment beyond 12 miles***
Bow thruster
GPS Raymarine E120W
GPS Garmin touchscreen 5012
Cockpit courtesy lights
Eco module for GPS
Customization exterior colours
Customization hull colours
Customization tubular colours
Platform deep lights
Remote control hi-fi radio with iPod dock
Hydraulic steering system
Bimini top
Hard Top Inox
Hard Top GRP
VHF Raymarine/Garmin
Rear swimming platform

UPHOLSTERY
Hull cover 
Seats cover 
External towelling kit
4 towels
Interior bedding kit

€ 1.850,00
€ 1.960,00
€ 5.200,00
€ 1.880,00
€ 8.780,00
€ 1.325,00
€ 3.255,00
€ 4.150,00
€ 7.140,00
€ 5.900,00
€ 5.100,00

€ 600,00
€ 1.545,00
Reserved
Reserved
Reserved

€ 1.765,00
€ 2.260,00
€ 2.760,00
€ 3.360,00
€ 5.985,00

€ 17.000,00
€ 800,00

€ 2.470,00

€ 3.450,00
 € 570,00

€ 1.155,00
€ 275,00

€ 1.260,00

*Onboard accessories
4 mooring lines
6 fenders with covers
1 tool box
220 V shore cable

**Safety equipments within 12  miles
6 life jackets
1 lifebelt with rope
1 boat hook
1 liferaft - within 12 miles 6 passengers
1 floating buoy
1 signal rockets kit

***Safety equipments beyond 12 miles
8 life jackets
1 lifebelt with rope
1 boat hook
1 liferaft - beyond 12 miles 8 passengers
1 floating buoy
1 signal rockets kit

REGISTRATION MENAGEMENT
CE hull and engine power certification           € 330,00
Registration          € 1.890,00
VHF license              € 275,00
Owner trascription            € 275,00
Predelivery                    Reserved

Prices do not include VAT, Ex-Dealer.
Prices are valid until Sept 30th 2012.

*The builder reserves the right to make changes in productions in this 
pricelist.

TOP class TOP class

TECHNICAL SPECIFICATION

Project: SACS 
Design: Christian Grande DesignWorks
Lenght Overall: 13,35 mt
Beam max: 3,83 mt
Draft at propeller: 0,8 mt
Fuel tank capacity: 800 lt
Fresh-water capacity: 130 lt
CE class: B
Weaght with engine: 6,5 t 
Sleeping accomodation: 2
Max persons: 15
Engine type: Diesel, Gasoline

STANDARD EQUIPMENTS

Standard colours: white hull, white 
deck, white tubular, grey rubbing stra-
ke, grey details, ivory cushions
Cabin wood outfitting
Stainless steel anchor w/10Kg chain
Engine room electric actuators
Surge tank
Mooring cleats
Compass
Double bed cabin
Teak deck
Consolle cover
Full external cushions kit
Full internal cushions kit
External shower
Teak chopping board
65 lt drawer fridge
Electric inflating system
Sink
Navigation lights
Side portholes
Windscreen
Hatch
Swimming ladder 
Water tank 170 lt
Waste water tank
Fuel tank 800 lt
External dining table
Dashboard stainless steel handrails
Embedded horn
Electric winch
Zulag steering wheel by Isotta
Separate bathroom with shower and 
wc

Outboard version (no egine)

MerCruiser 2x430 HP Gasoline
8.2 Mag DTS HO Bravo 3

MerCruiser Cummins 2xQSD 4.2
320 DTS Diesel Bravo 3

VW 2x350 HP TDI 5.0 Bravo 3

FPT 2x560 HP Diesel surface 
propellers Arneson ASD10

€ 190.150,00

€ 260.300,00

€ 276.180,00

€ 288.750,00

 € 359.650,00
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SACS MARINE nel mondo
SACS MARINE around the world

DEALER NETWORK
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Le descrizioni delle barche, delle caratteristiche tecniche e delle prestazioni contenute nella presente brochure, così come le immagini fotografiche, non comportano obbligazione contrattuale 
sulle caratteristriche specifiche del bene e, pertanto, hanno valore puramente indicativo e non costituiscono, a nessun titolo, elemento di valutrazione della conformità del bene, anche ai sensi 
della direttiva CE 99/44.
SACS marine nello spirito di un costante aggiornamento tecnico ed estetico dei suoi prodotti, si riserva il diritto di modoficare le proprie imbarcazioni in ogni momento e, pertanto è necessario 
che il Cliente verifichi attentamente, con il concessionario SACS, le caratteristiche della barca prima di procedere all’ordine.

The description and photographs contained in this brochure relative to the yacht, ist performance, do not represent a contact obligation concerning the specific characteristics of this boat 
and are therefore provided by way of example only. Furthermore, the above mentioned descriptions shall not, any circumstances, represent an element for use in any assessment of 
conformity of the good, including matters pursuant to European directive EC 00/44. As part of its strategy of constantly updating the technical features and styling of its products, SACS 
reserves the right to amend the characteristics of its boats at any time. The Customer must therefore carefully verify the characteristics of the boat with the SACS Dealer before placing his 
order.
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OUR TECHNOLOGY, YOUR EMOTION


